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Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: 222 871 620 
fax: 222 326 765 
e-mail: info@szif.cz 
 

 

22. kolo PRV – podopatření I.1.1.1 Modernizace zemědělských
podniků – často kladené dotazy – ÚPRAVA ZE DNE 29.1.2015 

Upozornění na seznam nejčastěji kladených dotazů v rámci 22. kola PRV v rámci 
podopatření I.1.1.1 

ÚPRAVA ZE DNE 29.1.2015 – úprava odpovědi na dotaz č.3 (ze dne 8.1.2015) 

Zveřejně
no dne Otázka Odpověď 
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Jakým způsobem bude vypočítávána 
hodnota DJ/ha za rok 2014 v rámci PK č. 
10 "Žadatel za rok 2014 choval v průměru 
minimálně …..DJ na 1 ha obhospodařované 
zemědělské půdy"? 

Při hodnocení intenzity chovu se ve 22. kole příjmu 
žádostí posuzuje poměr zvířat evidovaných na 
žadatele v Ústřední evidenci zvířat (součástí 
Integrovaného zemědělského registru) k celkové 
výměře zemědělské půdy, kterou dle LPIS žadatel 
obhospodařuje (má v užívání). Průměrný počet DJ se 
počítá z počtu DJ evidovaných na žadatele v IZR  ke 
každému dni v roce 2014. Výměra zemědělské půdy 
se vypočítá jako průměrný stav ze stavu v LPIS 
k 1.1.2014 a 31.12.2014. 

Pro určení správné hodnoty DJ/ha doporučujeme 
využít automatický výpočet v záložce IZR  Intenzita 
chovu -> Intenzita PRV.  Zde je možné najít „tlačítko“ 
pro zjištění intenzity chovu pro potřeby PRV. Žadatel 
si zvolí období, za které chcete intenzitu vypočítat, tj. 
od 1.1.2014 do 31.12.2014. 

Na stránkách www.eagri.cz v sekci Portál farmáře na 
adrese 
http://eagri.cz/public/web/file/71132/IZR_PFZAKL_26
0810.pdf je k dispozici „Uživatelská příručka pro IZR 
na Portálu Farmáře – základní uživatelské postupy“.    
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Jakým způsobem bude bodováno PK č. 9 
"Předmětem projektu je pořízení pouze 
speciálního mobilního stroje nebo 
technologie"? Co je myšleno nižší bodovou 
kategorií? 

Pokud na straně B3 bude vyplněn kód 005, 007, 014, 
009 – na straně D1 bude automaticky přiděleno 25 
bodů. Na straně B3 může být současně vyplněn kód 
016, 017 nebo 018. Pokud bude součástí strany B3 
kromě těchto kódů uveden některý z kódů 004, 006, 
008, 010, 011, 012, 013 – pak na straně D1 bude 
automaticky přiděleno 15 bodů. Pozn. Pokud na 
straně B3 bude zároveň uveden jeden z kódů 001, 
002, 003 – pak na straně D1 bude automaticky 
přiděleno 0 bodů.  

Pokud na straně B3 bude vyplněn kód 004, 006, 008, 
010, 011, 012, 013 – na straně D1 bude automaticky 
přiděleno 15 bodů. Na straně B3 může být současně 
vyplněn kód 016, 017 nebo 018. Pozn. Pokud na 
straně B3 bude zároveň uveden jeden z kódů 001, 
002, 003, *015 – pak na straně D1 bude automaticky 
přiděleno 0 bodů. 

*oprava tiskové chyby v původní verzi – doplnění 



 
 
 

 
 

   

 

  
 

 
 

 

chybějícího kódu 015 
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Jaké je rozlišení strojů do kódu 012 
„Samojízdné nakladače na vyhrnování a 
manipulaci s podestýlkou, vč. adaptérů“ a 
kódu 015 „Manipulátory"? 

Za manipulátor  je považován samojízdný nakladač s 
teleskopickým výsuvným ramenem. To dává těmto 
strojům lepší vlastnosti při manipulaci s materiálem, 
především zvyšuje výšku a dosah hydraulického 
ramene.  Do kódu 012 lze tedy zařadit pouze stroj, 
který výsuvné rameno neobsahuje. Žadatel musí 
prokázat, že jeho výrobní zaměření odpovídá tomuto 
stroji a současně stroj musí být používán pouze 
k účelům vyhrnování a manipulace s podestýlkou. 
 
ÚPRAVA ZE DNE 29.1.2015 
Na základě pokynu ministra zemědělství dochází 
ke změně výkladu pojmu „samojízdné nakladače 
na vyhrnování a manipulaci s podestýlkou, vč. 
adaptérů“, kdy v případě manipulátorů, které 
slouží pro živočišnou výrobu, bude umožněno je 
zařadit do tohoto výdaje. Manipulátory pro 
živočišnou výrobu tak budou v rámci kódu 012 
preferenčně zvýhodněny, současně však budou 
mít nižší limit 1 500 000 Kč. 
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4 
Jaký je rozdíl mezi samojízdným 
nakladačem  kód 12 a samojízdným 
nakladačem kód 15? 

Rozdíl je v zaměření stroje - nakladač v kódu 012 
slouží pouze k vyhrnování a manipulaci s podestýlkou. 

5 

Je možné v rámci kódu 012 „Samojízdné 
nakladače na vyhrnování a manipulaci 
s podestýlkou, vč. adaptérů“ pořizovat 
pouze adaptéry (hroty na balíky, lžíce)? 

Ano, je však nutné sledovat i finanční přiměřenost 
daného výdaje.  

6 
Je přijatelným výdajem, případně do 
kterého limitu zařadit samo-nakládací 
přepravník balíků? 

Tento výdaj je možné zařadit do limitu pro traktorový 
návěs. 
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Co je obsahem limitu „mobilní krmné 
systémy (automatické)“ v kódu 012? 
Jedná se o:                                       1)  
Krmné / míchací vozy za traktor?  
2)  Samojízdné krmné / míchací vozy?  
3)  Krmné systémy instalované do stáje 
(pohybují se po stáji, ale jsou s ní pevně 
spojené)?                                           4)  
Něco jiného? 

V rámci daného limitu je možné podpořit -  krmné 
systémy instalované do stáje. 

8 
Do jakého limitu zařadit krmný vůz se 
systémem zastýlání – jedná se o 
kombinaci těchto technologií. 

Stroj je třeba zařadit do limitu dle převažující činnosti, 
pokud je stroj definován jako krmný vůz s dalším 
příslušenstvím, pak je možné jej zařadit mezi krmné 
vozy. 

9 Je přijatelným výdajem pevné hrazení pro 
skot? 

Pevné hrazení pro skot v příloze 5 není uvedeno – 
jedná se o nepřijatelný výdaj. 

10 
Je možné z účtu žadatele na Portálu 
farmáře zaslat více žádostí v rámci 
podopatření I.1.1.1? 

Prostřednictvím portálu farmáře bude možné zaslat 
pouze jednu Žádost o dotaci. Portál Farmáře nedovolí 
žadateli odeslat více Žádostí o dotaci na dané 
podopatření. 
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11 Jsou přijatelným výdajem smykem řízené 
nakladače? Ano, bude zařazeno do limitu samojízdných nakladačů 
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V rámci kontroly údajů ve formuláři 
Žádosti o dotaci se zobrazuje hláška „Pro 
kód 013, 014, 016 a/nebo 017 rozhoduje o 
situování ve znevýhodněných oblastech 
místo realizace projektu. Pro mobilní 
investice rozhoduje, zda má žadatel 
alespoň 75 % celkové výměry pozemků 
evidovaných v LPIS situovaných ve 
znevýhodněných oblastech (LFA) 
definovaných na základě nařízení 

V případě, že žadatel v Žádosti o dotaci na straně B2, 
pole 22. (10% navýšení dotace vzhledem k LFA) 
zaškrtne možnost „Ano“ (obr. 1 pod tabulkou) zobrazí 
se žadateli při stisku tlačítka „Kontrola vyplněných 
údajů“ následující informativní hláška: „Pro kód 013, 
014, 016 a/nebo 017 rozhoduje o situování ve 
znevýhodněných oblastech místo realizace projektu. 
Pro mobilní investice rozhoduje, zda má žadatel 
alespoň 75 % celkové výměry pozemků evidovaných 
v LPIS situovaných ve znevýhodněných oblastech 
(LFA) definovaných na základě nařízení vlády č. 



 
 
 

 
 

   

 

  
 

 
 

 

vlády č. 75/2007 Sb.“  

Výměr celého podniku je však v LFA 
oblastech a na straně B3 máme uveden 
pouze kód 015?  

75/2007 Sb.“ (obr. 2 pod tabulkou)  
Toto upozornění slouží k tomu, aby si všichni 
žadatelé zkontrolovali, zda mají/nemají nárok 
na zařazení do oblastí LFA dle pořizovaných 
investic (a že tedy skutečně naplňují/nenaplňují 
podmínku daného preferenčního kritéria č. 2). 
Toto upozornění je tedy „pouze“ informativní = 
není provázáno na stranu B3 formuláře Žádosti o 
dotaci (na jednotlivé kódy výdajů), ani není 
propojeno na registr LPIS (k ověření výměry 
celkové resp. LFA). Nejedná se o hlášku, která 
by znemožnila odeslat žádost přes Portál 
farmáře. 
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Chci si pořídit stroj v kódu 012. Mám 
pouze živočišnou výrobu. V registru LPIS 
nemám evidovanou půdu. Celý podnik je 
v LFA oblastech. Mám naše žádost na 
zvýšení % dotace z důvodu umístění 
projektu v LFA? 

Pokud k datu zaregistrování žadatel, který pořizuje 
mobilní stroj, nemá výměru v LPIS, není možné 
požadovat zvýšení % dotace z důvodu umístění 
projektu do LFA oblastí.   

14 Co znamená v prosté nahrazení investice v 
rámci strojů? 

Prosté nahrazení investice je nahrazení určitého stroje 
či zařízení naprosto stejným, se stejnými technickými 
parametry. Pořízení stroje či zařízení s lepšími 
technickými parametry, již není prosté nahrazení 
investice.  

15 

Je možné pořídit jakékoliv příslušenství k 
uvedeným strojům (jednotlivé limity), 
pokud v poznámce k limitu není uvedeno, 
že "vč. příslušenství"? 

Pravidla stanoví, že je možné podpořit pouze výdaje, 
na které je stanoven v příloze č. 5 limit. Pokud tedy 
není uvedeno u stroje vč. příslušenství či adaptéru, 
pak je podpořit nelze. 
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V rámci kódu 013  je uveden limit  
"napáječky (kompletní napajedlo pro volné 
ustájení skotu s vyhříváním proti 
zamrznutí". Chtěl bych si pořídit míčové 
napáječky, napáječky bez vyhřívání proti 
zamrznutí apod. jedná se o přijatelné 
výdaje? 

Ano  

17 Jsou přijatelné prutové brána? Jedná se o nepřijatelný výdaj. 

18 
Je možné pořídit kompletní technologii 
v rámci dojírny? Je možné podpořit mobilní 
dojírnu jako celek? 

Dotaci lze poskytnout pouze na výdaje, na které je 
stanoven limit v příloze č. 5. Současně musí být 
splněno, že výdaje, které jsou nutné pro splnění 
samostatného funkčního celku, ale nejsou uvedeny 
v příloze 5, si žadatel pořídí z vlastních prostředků 
nebo je již má k dispozici. 

19 
Je přijatelné mobilní konvové dojící 
zařízení (který limit má být využit?). 
Nejedná se o dojící robot. 

Jedná se o nepřijatelný výdaj. 

20 Jsou přijatelným výdajem čtyřkolky? Nejedná se o přijatelný výdaj. 

21 Lze v kódu 015 pořídit valník na svoz 
sena?  

Nejedná se o přijatelný výdaj, limit je stanoven na 
valníky pro svoz slámy. 

22 
Lze s podporou nakoupit stroje pro 
školkařskou výrobu i pro pěstování 
vánočních stromků? 

Nejedná se o přijatelný výdaj. 

23 Lze podporovat investice do lesních školek. Nejedná se o přijatelný výdaj. 

24 
Je přijatelný PTZ – přední tříbodový závěs 
a PVH – přední výv. hřídel pro pohon čelně 
nesených strojů? 

Tyto výdaje nejde pořídit samostatně, pouze jako 
součást daných strojů. 
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V rámci kódu 004 bych si chtěl pořídit 
„Separátor kamene“ za 1.000.000,-Kč 
(limit je 2.100.000,-Kč). V rámci registru 
LPIS mám evidováno celkem 300 ha. 
Brambory pěstuji na výměře 1 ha (do 
budoucna plánuji plochy rozšířit). 
Separátor kamene by sloužil ke sbírání 
kamene na všech kamenitých pozemcích, 

Separátor může být používán pouze v rámci pěstování 
brambor. Není možné jej využívat na jiných 
pozemcích. Navíc v tomto případě se nejedná o 
efektivní vynaložení prostředků (1.000.000,-Kč) 
vzhledem k výměře brambor (1 ha). 



 
 
 

 
 

   

 

  
 

 
 

 

které obhospodařuji. Je v tomto případu 
separátor kamene přijatelným výdajem? 

Tento seznam často kladených dotazů byl průběžně aktualizován. 

Po termínu 23.1.2015 již k aktualizacím tohoto dokumentu nebude docházet 
vzhledem k jednotnému přístupu k žadatelům 22. kola PRV 

Dne 29.1.2015 došlo na základě pokynu ministra zemědělství k nutné aktualizaci 
původního výkladu k dotazu č. 3. 
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